

# 足球赛的荣耀时刻

茂名市新世纪学校 四(5)班 孙钧泽

编号:250189 指导老师:赖秋薇

“哔哔!”裁判的哨声划破天际,我们学校的足球赛终于拉开了帷幕。

赵心晴一马当先,如同脱缰的野马,抢得足球,先灵活地绕过23号,停球,她观察对方的布局,下一秒迅速地一个带球,过了23号。“对!没错!继续冲!”男同学们一下子蹦起来,欢呼着为女同学下策略,比赛并没停下,对方女生不甘示弱,“唰!”11号一个抢球,像箭一般传出一球,23号心有灵犀,朝我们球员奔去,“砰!”23号将球踢向球门,梁诗瑶没接住球,只见球飞向6号脚下,梁乐怡飞奔而上,却晚了一步,差了那么一点,我方啦啦队的心都随着球的动向而紧张,主动权仍在对方球员脚下,“唰!”6号一脚抽射,我们都屏住了呼吸,“砰!”任宝雯一跃而起接下球,一下踢向赵心晴,赵心晴眼疾脚快,停下球,绕13号,找准角度大力抽射,“死角进球!”“砰!”球飞速冲入球门。“唧唧!哪!”“哔!”欢呼声杂着哨声,我们班的呼声如同夏天的惊雷,瞬间点燃了整个球场,这一球更给了对手一个下马威,球员们气势如虹!现在,轮到我们的

“黄金铁三角”大开杀戒咯!第二场比赛更是剑拔弩张,啦啦队也互不相让。

开始了,杨博言一脚精准的传球,如装了GPS一样飞向廖思航,廖思航接下球,对方球员不服气了,像急红了眼的公牛,冲了上来。“嘯!”何乐扬接下球,大脚踢向球门。“啊……”“进了!”全场观众过了几秒才恍然大悟,只因这局太快了。

开场到现在,我班球员锐不可当,从心理上打破了对对方球员的防线,对方球员自乱阵脚,溃不成军,每次都是一带球,二过人,三射门,四庆祝,这场比赛俨然成为我们的表演赛。

“哔!”比赛结束了,我们以5比1的绝对优势打败了9班,周日,淘汰赛吹响号角,我们班志在必得!



# 激动人心的足球赛

茂名市新世纪学校 三(8)班 赖沛果

编号:250168 指导老师:柯云燕



盼星星,盼月亮,“校长杯”足球比赛的日子终于到来了。

今天,我早早地就来到了学校,老师让足球队员排好队,我兴奋得又蹦又跳,脸上笑开了花,队员们个个都自信心爆棚。

首先,是我们女生比赛,裁判宣布完比赛规则后,比赛正式开始。我把力气集中在右脚,把球大力地向对方球门踢去,对方球员把球拦了下来,把球向我们的球门踢回。这时,王宇昕迅速接住了球,把球传给了我,可是,她的脚踢歪了一点儿,球跑偏了,我没接住球,反而被对方球员接住了,对方球员正准备踢,我一个箭步冲上去,把球给踢走

了,对方踢了个空,差点摔了个“屁股蹲”。忽然,对方球员使劲地把球向我方的球门踢去,后卫正想踢走,却被对方球员运球闪了过去,眼看就进球了,就在一刹那,门将像闪电一样,把球扑了出来。真险呀!观众们有的握紧了拳头,大声喊:“加油,加油,冲呀!”还有的紧张得满头大汗,直跺脚。老师站在一旁看着,急得满脸通红通红的,就像一个熟透的红苹果。她奋力地喊着:“向左踢,向右踢,射门!”我在心里默默地对自己说:“有志者事竟成,加油!”

机会终于来了,我方球员把球用力地踢向了对方的球门,我急忙冲过去,把球运到了对方的球门边,对方后卫正想过来抢,我就好像变魔法一样,左脚,右脚,换着运球,灵活地闪过了对方后卫。我穿穿了门将的阵法,机不可失,时不再来,我瞄准球门,一脚猛射。球进了!四周响起了一片欢呼声。

比赛结束了,因为我的进球,我们球队赢了!怀着兴奋的心情,我们开开心心地回到教室。

# 在阳朔,遇见暑假的惊喜

茂名市新世纪学校 四(3)班 陈柯宇

编号:250153 指导老师:李虹燕



暑假,恰似一幅五彩斑斓的画卷,落笔满是无尽的乐趣与惊喜。这个夏天,我重游“山水甲天下”的桂林阳朔,在青山绿水间,留下了一段格外难忘的时光。

在阳朔,我大胆挑战了攀岩。那面高耸的岩壁,像一道沉默却充满吸引力的关卡,正朝我“招手”。系好安全带,望着眼前陡峭的岩壁,我的心中交织着紧张与兴奋。跟着教练的指导,我手脚并用地向上攀爬:双手紧紧抠住岩石的缝隙,双脚一次次试探寻找稳固的支撑点。汗水很快浸透衣衫,顺着脸颊往下淌,但“不能放弃”的念头始终攥在心里。当我终于敲响终点的铜锣,低头俯瞰脚下错落的美景时,一股难以言喻的成就感与喜悦,瞬间涌上心头。

夜游遇龙河,则是截然不同的温柔体验。我们乘着竹筏,在遇龙河上缓缓漂流。月光洒在水面,泛起粼粼波光;两岸的山峰与竹林在夜色中若隐若现,宛如一幅流动的天然水墨画。微风吹过,带着丝丝凉意,耳边是

潺潺的流水声,夹杂着偶尔传来的虫鸣,让人浑身都觉得舒畅。竹筏划过水面,荡开层层涟漪,打破了河面的宁静。站在船头,还能和途经的花船对唱山歌,最叫人惊叹的是鱼鹰捕鱼——只见老渔翁竹竿一敲水面,鱼鹰立刻俯身飞扑入水,眨眼间就衔着鱼回到竹筏上,动作干脆利落。这般美妙的夜景,让我彻底沉浸其中,不愿抽身。

这个暑假,桂林阳朔之行让我既尝到了攀岩的刺激,也读懂了夜游遇龙河的宁静与秀丽。这段充满精彩与惊喜的旅程,早已成为我记忆中一颗璀璨的明珠,会永远闪耀着独属于它的光芒。

# 美丽的蝴蝶崖

茂名市新世纪学校 四(3)班 郑翔匀

编号:250152 指导老师:李虹燕

放暑假了,同学们纷纷收拾好行李,奔赴各个风景名胜游览:有的同学走进了雄伟的北京,有的同学打卡繁华的上海,有的同学沉醉于秀美的桂林……而我去了一个虽不举世闻名但也风景如画的地方,这里也是我的老家——古城恩施。

一出机场,就看到了来迎接我们的恩施亲人们。一年未见,心中的思念此时都变成了见面的热情。我拉着表妹,迫不及待地聊起第二天的行程。恩施有历史悠久的土司城,有美不胜收的恩施大峡谷,还有热闹非凡的女儿城……最后,我们决定要去水秀山明的蝴蝶崖。

第二天清晨,我们早早地出发了。抵达蝴蝶崖景区后,还需乘坐游览船沿江而上才能见到核心景点。游船分两层,为了将两岸风光尽收眼底,我们径直走向二楼。这里没有窗户遮挡,夏日的微风带着江水的湿润,轻轻

拂过脸颊,格外清爽。江面上,清澈的水波映着湛蓝的天空,水下的小鱼穿梭嬉戏,把白云的倒影搅得晃晃悠悠。正当我们沉浸在这灵动的美景中时,妈妈笑着朝我们招手:“快来看,我们到啦!”

刚下船,眼前的景象就让我们忍不住惊呼。只见两岸陡峭的岩石,恰似蝴蝶展开的巨大翅膀,中间奔涌而出的泉水,勾勒出蝴蝶的身躯——一只栩栩如生的“石蝴蝶”静静伫立,仿佛下一秒就要振翅飞走。起初,我以为这是人工雕琢的景观,直到身旁博学的哥哥摇头解释:“这是自然形成的。”那一刻,我既惊讶又震撼,深深赞叹大自然的鬼斧神工。

关于蝴蝶崖,还有一个美丽而忧伤的传说。传说很久以前,一位叫盐池女神的仙女爱上了土家族部落的首领。为了留住首领,仙女变成巨大的蝴蝶带着漫天蝶群遮挡去路。可首领为了部落的发展,最终还是离开了这里,伤心的女神最终化成了蝴蝶崖。归途中,我看着美丽的风景,回想着刚刚的蝴蝶崖,这个传说在我心中久久不能忘记……

蝴蝶崖,不过是大美恩施的一角。这座古城里,还有无数藏在山水与时光里的惊喜,等着人们去发现。如果你也向往清幽的山水与独特的风情,不妨来恩施走走,我在这里,等着和你一起解锁这份美好。

